

家属拒绝签字产妇母婴双亡

家属殴打医务人员,死者丈夫被控制 医院称拒绝签字与孕妇死亡无直接关系

市井中国

吉林四平铁西区统战部副部长白天做官晚上抢劫

白天是统战部副部长,晚上出去抢劫。昨日,记者从吉林省四平市获悉,该市铁西区统战部副部长于海滨涉嫌抢劫被刑拘,随后被铁西区检察院批捕。

6月2日上午11时许,于海滨被警方控制。在其办公室和家中,警方共搜出1万余元的现金和6部手机。当地消息人士称,目前公安部门确认的案件仅2起,与于海滨交代的10多起存在差距。据查其抢劫史已近5年。

该消息人士称,于海滨一般持刀威胁受害人,会轻声说“不许动,抢劫,只要你不反抗,我不会伤害你”。

有消息称,5年间,于作案10多起,但所劫得的财物基本都没动,全部存放在家里,他还将每起劫案所得的财物进行登记分类,单独存放。铁西区委一名官员称,因为于海滨这些举动与一般罪犯不同,吉林省公安厅有心理专家已关注此案,调查研究其是否有心理问题。

知情人士介绍,被劫的受害者都是当地有一定知名度的人,因此有人称该统战部副部长是“专抢名人”。

据《新京报》

23日凌晨4时,临产的湖南打工妹李某被送入广东佛山市顺德区龙江聚龙医院。3小时后,李某母婴死亡。家属指医护人员玩忽职守,没有及时发现产妇病变导致母婴双亡;医院称拒绝签字与孕妇死亡无直接关系。

据悉,死者家属在卫生部门调查处理的过程中聚众闹事,死者丈夫何某等人已被警方控制。



病床上死去的李某

家属 拒绝签字抗议医院冷漠

“我的妻子34岁,于23日凌晨4时30分送进龙江聚龙医院待产。”李某的丈夫何先生说,当时医生问他们是否进行剖腹产。考虑到剖腹产需要多支付2000元费用,他与妻子表示如果可以顺产的话,就顺产算了。“入院之前,曾经到聚龙医院检查过,医生均说没有异常,所以我和老婆决定顺产。”何先生说,一直到当日5时许,医护人员都说产妇体征正常。随后,产房仅有的

一名护士跑去值班室睡觉。

快到6时的时候,李某突然出现异常,连说自己头晕,脸色发白。守在旁边的何先生和产妇的母亲急忙叫喊医护人员,但在值班室睡着的护士叫了许久才有反应。医生赶到后,说产妇很危险,要求家属立即签字同意剖腹产,不然会有生命危险。何先生称,他和岳母考虑到产妇已经陷入昏迷,这个时候签字同意做手术,就表示已经同意了医院的一切条件,出于对医院之前工作态度冷漠的抗议,他拒绝签字。聚龙医院随后从顺德区人民医院借调一名医生赶来抢救。然而,到23日7时50分,产妇李某被宣告抢救无效死亡,腹中婴儿也同样死亡。

医院 拒绝签字与孕妇死亡无直接关系

据悉,产妇入院时生命体征平稳,医生考虑孕妇过期妊娠、胎儿巨大,经阴道分娩容易出现胎儿窘迫、子宫破裂、大出血等严重并发症,可能危及母婴生命,建议行剖宫产术,详细告知孕妇及家属有关危险性,但孕妇及其丈夫仍不同意行剖宫产术,要求经阴道试产,并在知情同意书上签字。

医院负责人昨日称:“家属未签字,我个人认为并不是造成孕妇死亡的原因。之前,我们强调说,孕妇李某入院时,我们建议家属同意进行剖腹产手术,与致使病人直接死亡

的羊水栓塞并不存在直接关系。”

“羊水栓塞”为产妇生产中非常罕见的致命病症,即羊水流入血管导致堵塞,这种病症无法检查,无法预防,只要发生很难抢救成功。

昨日下午,龙江镇政府通告新闻媒体:由于死者家属在卫生部门调查处理的过程中聚众闹事,严重干扰了医院和警方执勤人员的工作,甚至出现了殴打、劫持医院人员和警察的过激行为,鉴于部分人员涉及到刑事违法行为,死者丈夫何某等人已被警方控制,正在等待进一步处理。

据《南方日报》《广州日报》

>>>相关

肖志军事件

2007年11月21日,怀孕9个月的李丽云因呼吸困难,在同居男子肖志军的陪同下赴北京某医院检查,医生检查发现孕妇产及胎儿均生命垂危。由于肖志军多次拒绝在手术单上签字,最终孕妇产及体内胎儿不治身亡。

事后肖志军坚持认为责任在院方,而当地卫生局表示医院已尽责。中国人民大学刑事法律科学研究中心主任刘明祥教授认为,肖志军不构成过失杀人罪,医院至少应受到道义上的指责。

网友跟拍小偷1年多,写出防偷全攻略

“出门在外要小心,书包放在胸前上,手机勿别在腰间,挤挤撞撞要注意,物品随时要查看,乘车少站门口边,车上不要打瞌睡,现金不能往外露,以上几点要牢记。”3天前,宁波一个名叫“老馋猫”的网友在宁波“天一论坛”上,以一首朴实的打油诗开篇,发布一则为《甬城防偷全攻略》的帖文。

“老馋猫”不老,是个27岁的小伙子,在宁波一家公司上班,可他对在宁波市市区的小偷进行跟踪拍摄已有1年之久。1年前,他曾遭遇了一个偷包贼,这让他坚定了要做一些实事来加强市民的防偷意识。那回,他开车经过宁波久久天桥,一个小偷正伸手偷前面女行人的包,他大喊一声追赶小偷,小偷却嚣张地拔出刀威胁,狠狠骂了他几句。那次之后,“老馋猫”就开始了跟拍之路。

为了方便拍摄,他在饼干的硬包装盒上剪下镜头大小的圆孔,把小型数码相机放进盒子里,别人以为他手里拿着的只是一包“饼干”。一有空,他就骑着自行车上街搜寻小偷,乘机抓拍罪行。“当小偷的手夹住皮包的一刹那,我按下快门的同时会跟着喊‘抓小偷’。”老馋猫说。

据《钱江晚报》

一尾内地赠港中华鲟死亡

据香港海洋公园24日提供的消息,由全国水生野生动物保护分会赠予的5尾中华鲟中最小的一尾于23日凌晨死亡,其余4尾中华鲟目前已暂时从展区移走,内地将再运送一条中华鲟来港。

根据海洋公园兽医的验尸报告,这尾中华鲟身上的伤痕显示它曾被咬伤,伤处与海狼的牙印相符。公园已将其余4尾中华鲟暂时从展区移出,并陆续将海洋馆内8尾海狼取出,分别放入其他饲养缸内。

据新华社电



瘦妹妹



胖妹妹

发照片吓到网友 “天仙妹妹”该减肥了

还记得3年前风靡网络的那个“天仙妹妹”吗?一个摄影师镜头下的山寨小姑娘,穿着民族服装,背着小背篓,被许多网友评论为“有种恬静的惊艳”。自从这些照片在网上传十、十传百以来,这个小姑娘就成了许多不同年龄阶段的男性网友的梦中情人。

据悉,那个拍摄她面容的摄影师成了她的“经纪人”,在一年多的时间里,她不但拍电影、签约唱片公司,还为包括某著名手机品牌做代言,手中还有大把的演出合同等着签。但是“天仙妹妹”最近一次亮相着实“吓”到了不少人。照片中的她穿着一身小洋装,戴着一个头箍,还把头发烫成了随处可见的大卷。最可怕的是,那张清纯的小脸也发胖了。有网友说现在的“天仙妹妹”进入了尘世,已经和一般的女孩子没什么两样。看来大家喜闻乐见的美女不仅要保持神秘感,而且还要不为世间琐事所动。

据《新京报》

迎首个联合国糖尿病日 “联合抗击糖尿病”

全新新型血糖仪

只需 99元

为了迎接首个联合国糖尿病日,让更多糖尿病患者了解自己的血糖,全球专业血糖检测系统制造商“怡成生物”总部以99元(原价398元)的超低价格回馈郑州市场。

产品畅销10年,精确度高大屏幕中文显示,5秒内显示血糖值,使用简单方便,安全省电等特点,方便糖尿病患者随时准确检测自己的血糖值及服用药物,避免糖尿病的并发症。

怡成血糖仪,已通过美国FDA认证、欧盟CE认证IS9001认证,全球专业血糖检测系统制造生产,百万使用者有口皆碑。

郑重承诺:5年内有任何质量问题,可换新机。
咨询电话: 66078882 66078883 经销:紫荆山紫百医药二楼三区
地址:金博大负一楼医药部



内外兼顾,标本同治! 告别结肠炎 快用补脾益肠丸

慢性结肠炎、溃疡性结肠炎为什么会久治不愈?腹痛、腹泻为什么止不住?吃药就好点,停药就加重究竟是怎么回事?

许多肠道疾病患者面对病情反复发作者都很无奈,苦于找不到出路。其实道理很简单,结肠炎作为一种常见的消化系统慢性疾病,其发病机理较为复杂,而且通常发现时炎症和损伤都已经很长时间了,彻底治疗必须从内部根源和外部症状同时着手,才能取得理想效果。

由我国大型医药集团陈李济研发生产的补脾益肠丸,经权威专家鉴定,一致认为其组方合理疗效确切,剂型设计新颖,属国内首创,是目前治疗慢性结肠炎、溃疡性结肠炎的理想中成药。

据了解,补脾益肠丸是采用现代新技术新工艺研制的胃肠溶型新中药制剂。从“脾主运化”,“泄泻之本无不由于脾胃”的论点出发,结合慢性结肠炎

和溃疡性结肠炎的治疗特点,内层药物主要是治标药,在十二指肠或小肠中崩解,以提高病灶(结肠)的药物浓度,迅速发挥涩肠止泻、解痉止痛、止血、生肌消肿的作用,加速炎症和溃疡组织的修复、愈合,提高药物的疗效。外层药物主要是治本药,在胃中崩解,小肠吸收,发挥全身作用,具有补中益气、健脾温阳、补血生肌的功效,使脾气健运、气血生化有源,体质增强,促进患者早日康复。

补脾益肠丸凭借其独特的内外兼顾标本同治理念和显著的治疗效果,上市以来已经帮助全国众多慢性结肠炎、溃疡性结肠炎患者重获新生。由于疗效确切优势独特,补脾益肠丸还先后荣获广东省科学技术进步二等奖、国家发明专利(专利号87106202X)、国家医药管理局优秀医药专利三等奖等,同时被评为国家中药保护品种和广州市名牌产品,安全可靠是值得信赖的优良药品。